



В Воронежской области следователи проводят доследственную проверку по заявлению о ненадлежащем оказании медицинской помощи пожилой женщине



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка по заявлению родственников 89-летней женщины о ненадлежащем оказании ей медицинской помощи в медицинском учреждении города Воронежа.

Так, в своем заявлении сын пострадавшей сообщает о том, что 4 ноября 2018 года его матери была проведена операция по ампутации нижней конечности в БУЗ Воронежской области «Воронежская городская клиническая больница № 3», куда женщина поступила в порядке экстренной госпитализации. Однако после завершения операции сын обнаружил, что в результате хирургического вмешательства женщине ошибочно ампутировали не правую, а



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

левую конечность до середины бедра, хотя, по его словам, показаний к этому не имелось. После этого мужчина обратился с заявлением в правоохранительные органы.

В рамках незамедлительно организованной процессуальной проверки следователями проведен осмотр места происшествия, изъята медицинская документация, назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся опросы родственников, очевидцев произошедшего, приняты объяснения у медицинских работников, запрошена документация из всех лечебных учреждений, указанных заявителем, выполняется комплекс иных мероприятий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято обоснованное процессуальное решение.

07 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1270129>